В гостях у «Масленицы» 

   Не первый год  учащиеся 5 «А» класса посещают объединение «Росинка», руководителем которого является Володина Римма Григорьевна. Здесь учащиеся обучаются хоровому пению и сценическому мастерству. Не был забыт такой любимый народом праздник, как «Масленица». От ведущих Каргиной Дарьи, Николаевой Ольги и Узева Вадима  мы узнали, что Масленица - древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры, сохранившийся и после принятия христианства. Каждый день Масленицы имел свое название и свои забавы. 

   Понедельник - "встреча" праздника. В этот день устраивали и раскатывали ледяные горки. Дети делали утром соломенное чучело Масленицы, наряжали его и все вместе возили по улицам. Устраивались качели, столы со сладостями. 

    Вторник - "заигрыш". В этот день начинаются веселые игры. С утра девицы и молодцы катались на ледяных горах, ели блины. 

    Среда   "лакомка". На первом месте в ряду угощений, конечно же, блины. 

    Четверг   "разгуляй". В этот день чтобы помочь солнцу прогнать зиму, люди устраивают по традиции катание на лошадях "по солнышку"   то есть по часовой стрелке вокруг деревни. Главное для мужской половины в четверг   оборона или взятие снежного городка. 

    Пятница   "тещины вечера", когда зять едет "к теще на блины". 

    Суббота   "золовкины посиделки". В этот день ходят в гости ко всем родственникам, и угощаются блинами. 

    Воскресенье   это заключительный "прощеный день", когда просят прощения у родных и знакомых за обиды и после этого, как правило, весело поют и пляшут, тем самым провожая широкую Масленицу. 

   Активное участие в конкурсах приняли все ребята. В конкурсе частушек отличился Абузяров Ринат, задорно  исполнив несколько куплетов. А в развертывании конфет в рукавичках соревновались Зуева Даша, Миронова Екатерина, Белянина Алина, Бобков Алексей. В соревнованиях «Молодецкие забавы» ребята померились силами друг с другом. Не остались в стороне даже девочки. В поднятии мини-гири победила Келлер Ирина. Продолжением праздника стала игра «Ручеек», где  ребята развеселились не на шутку. И  в завершении праздника Володина Римма Григорьевна,  как принято на Масленицу, угостила всех блинами. Сколько радости и веселья было в глазах ребятишек. 

Классный руководитель 5 «а» кл. :  Стружкина М. В. 

 Старшая вожатая : Купцова Т.В.
