Организацией Объединенных Наций объявлено о проведении третьей Глобальной недели безопасности дорожного движения. Глобальная неделя, объявленная во всем мире, пройдет с 4 по 10 мая, ее главной темой станет безопасность детей на дороге. Камешкирская средняя школа не станет исключением и примет участие в проведении Глобальной недели.

 Обучающиеся  активно присоединяются к всемирной социальной кампании #СпаситеДетскиеЖизни, центральным элементом которой стала Детская декларация, которая была разработанная с участием детей со всего мира. Организация Объединенных Наций призвала мировое сообщество присоединиться к кампании в защиту детей на дорогах и поставить свои подписи под Детской декларацией, тем самым выразив солидарность с основными идеями движения #СпаситеДетскиеЖизни. Школьники  уже присоединились к всемирной социальной кампании, подписав Детскую декларацию. Также дети и подростки в нашем поселении присоединяются к акции «Селфи безопасности».

Школьники готовят плакаты, на которых размещают обращения к участникам дорожного движения. Дети призывают взрослых не забывать, что именно от них зависит, будет ли дорога безопасной для детей. 
Команда юных инспекторов дорожного движения нашей школы присоединилась к акции «Селфи безопасности»!

Присоединиться к всемирной кампании #СпаситеДетскиеЖизни может любой желающий через официальный сайт Госавтоинспекции www.gibdd.ru, где создан специальный раздел «Третья глобальная неделя безопасности дорожного движения». Здесь можно ознакомиться с текстом Детской декларации, поставить свою подпись в ее поддержку, присоединиться к акции «Селфи безопасности». 

Также  в период проведения Третьей глобальной недели безопасности на центральной площади  пройдет флеш-моб «Будь ярким! Стань заметным!».
