Бабушкины посиделки «У самовара - я и мои внуки»

1.Звучит фонограмма песни В. Добрынина "Бабушки-старуш​ки".

ВЕДУЩАЯ. Добрый день, дорогие друзья! Вы слышите знакомую и мно​гим полюбившуюся песню. И сегодня она звучит не случайно. Приятно ви​деть, что наш конкурс собрал много болельщиков, ведь конкурс у нас не​обычайный — "Бабушка-2011". "Ну вот, — скажет скептик, — от "мисс" дошли до "бабушек". И хотя в по​следнее время мы избалованы раз​личными конкурсами: "Мисс Вселенная", "Мисс Обаяние", этот конкурс доставит вам не меньше удовольст​вия. Ведь настоящая женщина даже в преклонном возрасте привлекатель​на. А современная бабушка значи​тельно помолодела, поэтому быть всегда в форме не составляет ей тру​да. Итак, я приглашаю на сцену уча​стниц нашего конкурса.

2.Звучит фонограмма песни В. Добрынина «Бабушки-старушки». ведущая представляет участниц конкурса.

ВЕДУЩАЯ.

Как видите, наши участницы полны энергии и решимости вступить в предстоящие состязания. Пожалуйста, наши уважаемые и привлекательные участницы, займи​те места. 

Представляю наше уважаемое жюри. А главными судьями будут очень пристрастные болельщики—внуки и внучки. Приступаем в первому туру нашего конкурса, который называет​ся "Мой внук". Каждая бабушка дол​жна рассказать о своем внуке (внуч​ке). Рассказ должен быть интересным и по времени не превышать двух ми​нут.

По окончании конкурса Ведущая благодарит участниц.

ВЕДУЩАЯ. Кажется, первые вол​нения наших обаятельных участниц улеглись, и мы приглашаем их на сле​дующий конкурс "Почемучек"

О том, как любопытны дети, знают все. А в 3-4 года, в возрасте "почему​чек", они буквально ставят в тупик не только высокообразованных родителей, но и всезнающих бабушек. Сейчас дети зададут по 2 вопроса каждой участнице. Задача бабушек — дать понятный и доступный для ребенка ответ.

ВЕДУЩАЯ.

Закончился конкурс, и я приглашаю участниц подгото​виться к следующему. Мы все пре​красно знаем, как велика тяга детей  дошкольного возраста к сказкам. Они  активно переживают все перепетии героев, вместе с ними радуются и пе​чалятся. Вполне естественно, что эти сказки своим внукам зачастую чита​ют и рассказывают бабушки, значит, они в совершенстве знают детских писателей и их произведения. На этом столике лежат конверты, куда вложены задания. В них напечатаны отрывки из сказок и детских расска​зов. Необходимо определить автора и название произведения.

Идет конкурс «Знаешь ли ты сказки?»

ВЕДУЩАЯ.

ВОПРОС: 

Сказка о попе и работнике его Балде

1. Живет он в поповом доме,   
Спит себе на соломе, 
Ест за четверых, 
Работает за семерых. 

2. А Балда приговаривал с укоризной:
"Не гонялся бы ты, поп, за дешевизной". 

ВОПРОС: 

Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди" 

 1. « Здравствуй, князь ты мой прекрасный! 
Что ж ты тих, как день ненастный? 
Опечалился чему?» 

2. Царь ... сидит в палате ,   
На престоле 
И в венце, 
С грустной думой на лице. 

3. Но жена не рукавица:
С белой ручки не стряхнешь
Да за пояс не заткнешь. - (царевна Лебедь) 

ния А.С. Пушкина "Сказка о золотом петушке", 1836 

Сказка ложь, да в ней намек!
Добрым молодцам урок. 

Цитаты из произведения А.С. Пушкина "Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях", 1833 

Свадьбу тотчас учинили,
И с невестою своей
Обвенчался Елисей;
И никто с начала мира
Не видал такого пира;
Я там был, мед, пиво пил,
Да усы лишь обмочил.

 Голый король          Ганс Христиан Андерсен. Датский писатель 1805- 1875

Да ведь король-то голый!  
 Пока наши уважае​мые бабушки отдыхают, а жюри под​водит итоги по предыдущему конкур​су, я приглашаю на сцену детей. Сейчас мы для бабушек исполним танец.

Исполняется танец

ВЕДУЩАЯ. 

Первую колыбельную песню в своей жизни многие из нас, конечно же, ус​лышали из уст бабушек. Мы помним добрые глаза, тёплую улыбку и ласковые руки, которые гладили нас по головке или протягивали удивитель​но вкусный и ароматный пирожок. 

3.Звучит фонограмма песни из телевизионной передачи "Спокойной ночи, малыши!" 

ВЕДУЩАЯ. Вы слышите знако​мую мелодию колыбельной песни из 1 телепередачи "Спокойной ночи, ма​лыши!" Конечно, у каждой бабушки есть своя колыбельная. Следующее задание — исполнение колыбельной песни.  Вы должны спеть  1 куплет своей колыбельной песни.

Качая младенца-куклу участницы исполняют колыбельную

ВЕДУЩАЯ. 

Уважаемые участни​цы, пройдите за ширму для подготов​ки к следующему конкурсу, а жюри просим подвести итоги предыдущего конкурса.

Концертный номер

ВЕДУЩАЯ. Не сек​рет, что бабушка должна быть постоянно в хорошей форме. Ей необходимо обладать выносливостью, ловкостью, умением быстро ориентироваться, от​личаться молниеносной реакцией, отличным рывком. И следующий конкурс "Бабушка, попади в цель!"

ВЕДУЩАЯ.

            Следующий     тур — Чайная эстафета

Участники из зрителей собирают себе команду (5 – 10 чел). В конце зала ставится на стул заварочный чайник, чайник с водой, сахарница с песком  и ложкой и чашка (лучше кофейная). 1 человек из команды бежит к стулу и наливает заварку, бежит назад и встает последним, следующий бежит и наливает воду, следующий - кладёт сах. песок и мешает, следующий выпивает приготовленный чай. Бегаем так до тех пор, пока не кончатся все ингредиенты. Победит та команда, кто быстрее выпьет весь чай.

ВЕДУЩАЯ. Пока наши участни​цы конкурса отдыхают, я прошу жюри подвести итоги. Как правило, все женщины любят цветы. Я предлагаю провести конкурс среди вас, уважаемые болельщики. Называется он «Любимые цветы бабушки». Бабушки пишут на листочках название своего любимого цветка, листочки подписывают и отдают в жюри. Задача внуков 0 отгадать бабушкин любимый цветок. Своим активным участием вы принесете по 1 баллу своим бабушкам. 

ВЕДУЩАЯ.

Слово членам жюри. 

Приглашаю бабушек к следующему конкурсу. 

7. Бабушки выходят из-за ширмы в фартуках и каждая со своим блюдом.

 Приступаем к домашнему заданию. Называется оно "Для наших сладкоежек". Наши бабушки приготовили кулинарное искусство. Основные требования к блюду: хорошие вкусовые качества, питательность, красочное оформление, оригинальное название. Прошу дать ваши блюда на дегустирование членам жюри.

Концертный номер

ВЕДУЩАЯ.

Жюри подводит итоги. Бабушки готовятся к заключи​тельному конкурсу, а мы слушаем мелодии юности наших бабушек.

Несколько концертных номеров

ВЕДУЩАЯ.

 И завершает нашу встречу последний этап конкурса "Наша бабушка — артистка". Этикет чаепития???

Каждая участница представляет свой номер художественной самодеятельности.

ВЕДУЩАЯ.

Слово для завершения вечера предоставляется председателю жюри. Прошу вас.

Объявляются окончательные итоги.

ВЕДУЩАЯ.

Дорогие наши бабушки, в начале этого чудесного вечера, я не зря говорила, что дети — наш главный судья. И сейчас мы узнаем, кто из вас станет обладательницей приза "Детских симпатий". А пока мои помощники собирают жетоны у малышей, я приглашаю вас, уважаемые зрители, послушать музыку.

Подведение ито​гов. Награждение.

ВЕДУЩАЯ.

 Дорогие друзья, уважаемые бабушки! Разрешите поздра​вить вас и поблагодарить за участие в нашем конкурсе. Если у кого-то из присутствующих появится желание попробовать свои силы в следующем конкурсе, можете подать заявки на участие. Ждем вас.

Еще раз большое спасибо за участие, счастья вам всем, крепкого здоровья и счастливых улыбок! До свидания!

Совет бабушек работает.

11октября за столом, сервированным зля чаепития прошли бабушкины посиделки «У самовара я и мои внуки» Бабушки вспоминали свои детские игры, решительно и энергично участвовали в конкурсных заданиях: «Мой внук», «Знаешь. ли ты сказки?»,
«Колыбельная для внука», «Чайная эстафета», «Для наших сладкоежек». Свою ловкость и меткость продемонстрировали бабушки в спортивных заданиях.. Праздник показал, что общаться интересно, такое общение способствует воспитанию доброжелательных, уважительных отношений в семье.   
