Мы в школе. 

О работе группы продлённого дня.
Группа  продленного дня в школе является необходимой формой организации внеурочного времени уч-ся младших классов. Продленный день в школе как особый способ формирования воспитывающей образовательной среды позволяет оказывать действенную помощь семье и детям.
Режим продленного дня в школе осуществляется в составе отдельных классов или групп с уч-ся разных классов. Он строится на основе медицински и педагогически обоснованного чередования учения, труда и отдыха детей, включая подготовку д.з. в школе. Дети уходят домой к моменту возвращения их родителей с работы.

В г.п.д., помимо учебных занятий, широко представлены другие виды деятельности детей- общественно-полезная, игровая, спортивная, трудовая, занятия по интересам.

Воспитательная система школы (класса) базируется на комплексе воспитательных целей, содружества людей, их деятельности, направленной на достижение этих целей;отношений, возникающих между участниками деятельности; той части окружающей среды, которая освоена школой для реализации поставленных задач.
Воспитательное пространство ГПД- это, во-первых, сама среда, в которой оказываются младшие школьники после уроков; во-вторых, это специально организованный образ жизни детей в данной среде: их деятельность, отношения, события, с ними происходящие.

Главная задача педагога-это создание атмосферы взаимопонимания, взаимовыручки, уважения и любви, что является основой комфорта, уюта, спокойствия, самореализации личности каждого ребенка.

Каждый ребенок-это индивидуальность, ключевая фигура воспитательного пространства. Только личностно-ориентированный подход будет способствовать развитию личности ребенка.

Воспитательное пространство продленного дня-безграничное пространство. Поле деятельности здесь не имеет границ, четко очерченных рамок. Творческий подход грамотного педагога позволяет создать во второй половине дня такие условия, чтобы дети младшего школьного возраста получили возможность выразить себя, познать окружающий мир и получить опыт позитивного общения.
В МБОУ СОШ с.Р.Камешкир действуют 5 групп продленного дня (1-2 классы).Свою работу по организации жизнедеятельности в ГПД педагоги строят по следующим направлениям, каждое из которых имеет свой методический аспект.

1.Здоровый образ жизни.

2.Школа безопасности жизнедеятельности.

3.Предпринимательская деятельность.

4.Радость познания.

5.Человек-патриот.
6.Природа-наш дом
7.Школа человечности..

Нужно стараться построить свою работу так, чтобы группа продленного дня стала органическим элементом, этапом учебно-воспитательного процесса школы, ведь жизненный смысл школы, ее социальную эффективность определяют  не только уроки, а вся полнота детской жизни в ней.

Виктория Богомолова, воспитатель ГПД МБОУ СОШ с.Р.Камешкир
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