
УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА!

К уполномоченному по правам в школе (ОМБУДСМЕНУ) могут обращаться и учителя, и родители, и ученики.
 Если вы считаете, что Ваши права, права Вашего ребёнка как участника образовательного процесса были нарушены – обращайтесь к ОМБУДСМЕНУ! 
Если возникло непонимание между Вами, Вашим ребёнком и учителем, классным руководителем, администрацией школы - обращайтесь к ОМБУДСМЕНУ!
 Если Вам необходима правовая консультация в рамках функционирования школы – обращайтесь к ОМБУДСМЕНУ!
 Если Вам необходима информация о существующих нормативных и гигиенических требованиях к организации учебного процесса – обращайтесь к ОМБУДСМЕНУ!
 Если Вы хотите внести предложения по усовершенствованию и развитию образовательного учреждения - обращайтесь к ОМБУДСМЕНУ!

Кто такой омбудсмен?
Омбудсмен – это независимое лицо, которое расследует жалобы граждан на должностных лиц.
Уполномоченный в школе - это неофициальное лицо, которое разбирает конфликтные ситуации, отслеживает соблюдение законных прав и интересов учащихся, учителей и родителей, занимается правовым воспитанием, образованием и профилактикой правонарушений. Приоритетным направлением деятельности Уполномоченного является защита прав детей.
В основе работы Уполномоченного лежит философия сотрудничества.
Значительная часть работы школьного ОМБУДСМЕНА – осуществление контроля за соблюдением прав и интересов участников образовательного процесса (учеников, учителей, родителей). 
Зачем в школе нужен омбудсмен?
 Омбудсмен является гарантом:
Защиты прав и законных интересов всех участников образовательного процесса.
 Реализации на практике существующих нормативных и гигиенических требований к организации учебного процесса и условиям труда.
Омбудсмен принимает участие в правовом воспитании и образовании школьников, в процессе формирования правового пространства в школе.

 

