  Участие 4 - А класса в XXX открытой лыжной гонке «Лыжня России – 2012»
12 февраля 2012 года в шестидесяти восьми субъектах Российской Федерации состоялась XXX открытая Всероссийская массовая лыжная гонка "Лыжня России - 2012", которая традиционно является самым масштабным по количеству участников и географическому охвату зимним спортивным мероприятием нашей страны. Ожидалось, что на старт в этом году выйдут более 600 тысяч человек. 

       "Лыжня России" проводится ежегодно и всегда является большим зимним праздником. Он рассчитан на широкий круг любителей лыжного спорта. В "Лыжне России" принимают участие, как профессиональные лыжники, так и любители, чей возраст колеблется от 12 до 70 лет, хотя ограничений по возрасту нет. Цель соревнований - привлечение взрослых и молодежи к регулярным занятиям лыжными гонками и дальнейшее развитие и пропаганда физической культуры и спорта среди населения. Для каждой категории участников были подобраны соответствующие дистанции. Наряду с любителями на старт традиционно выходят спортсмены-профессионалы, ветераны спорта. 
 В Пензенской области соревнования из-за сильных морозов  были перенесены с 12 февраля на 19 февраля 2012г.

По словам организаторов, они волновались, что придет мало людей:

– Мы боялись, что народ может просто не прийти, – пояснили в оргкомитете мероприятия. – Ведь и мороз не слабый, и к тому же забег переносили с прошлой недели. Но опасения оказались напрасными – люди вышли на лыжах и с достоинством прошли этот марафон. 
    В 10-00 часов в парке им. Гагарина началось построение участников соревнования «Лыжня России -2012». Абазина Е.А. поздравила всех участников и болельщиков с этим событием, рассказала о целях данного мероприятия: 

· пропаганды здорового образа жизни среди населения Российской Федерации;

· привлечения молодежи и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

· увеличения спортивного долголетия среди спортсменов среднего и старшего возраста;

· популяризации спортивного ориентирования, как одного из самых массовых и доступных видов спорта.

               Учащиеся 4 –А класса Егин Илья, Чепасова Карина, Мефоков Ярослав были участниками этих соревнований в своей возрастной категории. За них болели бабушка Карины Чепасова Р.И., дедушка Ильи Егин М.А., Ищенко Анна с мамой Ищенко В.К.      Егин И. из нашего класса первым приехал к финишу, Мефоков Я. – вторым. 
                     Все участники и болельщики получили заряд бодрости, настроения. А участники - призы и подарки. 
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Классный руководитель 4-А класса: Ларькова Л.В.

