От  ПК к мобильному классу
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Сегодня мы беседуем с учителем начальных классов Тарасовой Л.Н.:

- Вы первой начали использовать в своей работе «мобильный класс». Можете поделиться впечатлениями? 

- Конечно нелегко. Мы ведь привыкли работать по старинке: с книгой, тетрадями. А здесь сразу целая локальная сеть.

- Признайтесь, долго обучались?
- Нет, ведь с компьютерными технологиями мы уже знакомы: свободно работаем на ПК, используем в работе интерактивную доску. 

- Лидия Николаевна, а как с этой сверхзадачей справляются первоклассники?

- Ребята с удовольствием работают на  нетбуках. Долго обучать их не пришлось: ведь дома у каждого персональный компьютер.

- А как же охрана здоровья? Ведь сидеть за компьютером с такого раннего возраста вредно. Да и, по-моему, первоклашки должны учиться писать. Разве нет?

- Да, конечно. Установлен жесткий режим работы в мобильном классе: 10-15 минут в день и 2 дня в неделю. Получается 30 минут в неделю. Это немного.

- В чем же преимущества  такого класса? 

- Такой подход к уроку дает мне возможность опросить гораздо больше учеников за урок, выстроить индивидуальную работу и работу по группам. К концу урока я точно могу сказать, поняли ли мои дети новую тему или мне надо еще работать по ней. Значит, я могу корректировать планирование уроков. Нельзя не отметить еще один момент: для стеснительных детей такая  система голосования  хороша тем, что он спокойно может оценить свои возможности, не боясь насмешек.

- Недавно в вашем классе прошло родительское собрание «Наношкола для нанородителей». Чем удивляли?

- Да вот мобильным классом и удивляли. Родители заняли места своих ребятишек и попробовали себя в роли учеников. «Поиграли» в наношколу. Поработали в лаборатории с электронным микроскопом, изучили систему голосования. Эмоциям не было предела! Сделали вывод, что учиться сейчас очень интересно.

- Да, честно говоря, мы вам тоже завидуем. Нам бы в старшие классы такой мобильный класс! 

Хочется только пожелать большим дядям продумать этот вопрос…  Надеемся, что скоро случится так, что каждый кабинет в школе будет мобильным!
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