Ресурсное обеспечение образовательного процесса

Материально-техническая база образовательного учреждения

Ежегодно проводится ремонт помещений здания, созданы комфортные условия для организации образовательного процесса. 

В школе есть  столовая,  медицинский   кабинет, отделение реабилитации и профилактики, библиотека и читальный зал, кабинеты психолога,  социального педагога, 1 спортивный зал, шахматный кабинет, кабинет робототехники, лингафонный кабинет, музейная комната, хореографический зал .На территории школы имеется ФОК « Маяк», принадлежащий центру дополнительного образования, где проходят физкультурно- спортивные мероприятия школьников. Кабинет информатики    оборудован современной техникой.         

МБОУ СОШ с.Русский Камешкир является базовой по использованию Интернет-ресурсов.

Учебные  кабинеты математики,  русского языка и литературы, биологии, истории, географии, технологии, физики, химии оснащены  современными экранно-звуковыми средствами обучения, демонстрационными  печатными  пособиями, справочной литературой, техническими средствами обучения.  

Школьная библиотека обеспечена необходимой художественно-публицистической, методической, справочной литературой,  периодическими  изданиями. Сегодня школа оснащена учебниками,  имеет богатую видеотеку и  фонд мультимедийных пособий по всем общеобразовательным предметам учебного плана.

1​ учебное и учебно-наглядное оборудование для начальной школы – 28 компл.;

2​ учебное и учебно-наглядное оборудование для предметных кабинетов:  физики – 1 компл.;иностранного языка( лингафонный кабинет)- 1 компп.

3​ спортивное оборудование – 10 компл.;

4​ комплекты для реализации проекта «Робототехника» – 9 компл.;

5​ учебная, художественная и справочная литература – 108экз.;

На переменах организовано дежурство учителей по школе.
